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Досвід війни в Україні
змусив ФБР змінити заходи
безпеки на ЧС-2026
22:05 15.05.2026 Пт

Подібні заходи вже тестувалися під час навчальних
тренувань

3 хв

АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: ЧС (flickr by Alex Costin)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

ФБР заявило про розгортання посилених заходів безпеки
на тлі підготовки до великого міжнародного футбольного
турніру. Особливу увагу буде приділено захисту
повітряного простору від потенційних загроз із
використанням безпілотників.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Bloomberg.

Читайте також: У Британії створять власне ФБР: найбільша
реформа поліції за майже 200 років

Масштабна підготовка до турніру

НОВИНИ

Як війна в Ірані вплине на
ціни та економіку України:
голова НБУ назвав два
сценарії

АНАЛІТИКА

Юлія Акимова
керівниця рубрики Надзвичайні події

"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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ОБМІН ПОЛОНЕНИМИ DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Підготовка до змагань, які стартують 11 червня і триватимуть
до 19 липня, вже почалася. Матчі відбудуться в 11 містах США,
а також на території Мексики та Канади. Очікується, що турнір
відвідають мільйони глядачів, що значно підвищує вимоги до
безпеки.

Посилення контролю за дронами

За даними джерел, знайомих із програмою, у забезпеченні
безпеки будуть задіяні правоохоронні органи штатів Нью-Йорк,
Нью-Джерсі, Лос-Анджелеса, а також офіс шерифа округу
Маямі-Дейд.

Усі вони працюватимуть із системами протидії безпілотникам
під координацією ФБР.

Відомство безпосередньо візьме під контроль заходи щодо
запобігання використанню дронів у ключових містах
проведення матчів, включно з Лос-Анджелесом, Маямі та Нью-
Йорком. Міністерство внутрішньої безпеки буде курирувати інші
майданчики турніру.

Нові загрози і технології

За оцінками американських спецслужб, поширення доступних
комерційних дронів із камерами від першої особи змінило
підхід до безпеки масових заходів.

У відомствах зазначають, що подібні пристрої вже
використовували в конфліктах, включно з Україною та
Близьким Сходом, що підвищує рівень потенційної загрози.

Технології захисту неба

Система захисту буде переважно електронною. Фахівці
використовують радари, камери та радіочастотні датчики для
виявлення дронів у забороненій зоні.

Після фіксації порушень управління пристроями може бути
перехоплено або заблоковано без застосування фізичного
знищення.

За словами представників ФБР, подібні методи вже
відпрацьовували на навчаннях. В одному зі сценаріїв дрон був
виявлений і нейтралізований без застосування зброї - шляхом
електронного впливу.

Реальні інциденти та ризики

Відомство нагадує, що випадки порушення повітряного
простору вже фіксувалися на спортивних заходах.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Сполучені Штати Америки  ФБР  Дрони

Серед них - інцидент під час матчу NFL у Балтіморі, коли
запуск дрона призвів до тимчасової зупинки гри.

Також у ФБР вказують на більш серйозні загрози, включно зі
спробами використання дронів із вибуховими пристроями та
іншими потенційними сценаріями атак на інфраструктуру.

Розширення програми безпеки

Розвиток антидронних систем розпочався кілька років тому і
отримав додаткове фінансування в розмірі близько 500
мільйонів доларів.

Частину коштів уже спрямовано на оснащення міст, що
приймають матчі турніру, сучасними системами виявлення та
нейтралізації безпілотників.
Нагадуємо, що директор ЦРУ Джон Реткліфф очолив
делегацію США під час незапланованого візиту до Гавани. У
рамках поїздки американські представники провели зустрічі з
чиновниками Міністерства внутрішніх справ Куби.

Зазначимо, що акції американської авіабудівної компанії
Boeing знизилися після заяви президента США Дональда
Трампа про те, що Китай планує закупити 200 літаків, що
виявилося меншим за очікування ринку.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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